

DRUŠTVENE VIJESTI

TRADICIONALNI SEMINAR DRUŠTVA GRAĐEVINSKIH INŽENJERA ZAGREBA

Aktualna građevno-tehnička regulativa

Seminar je okupio inženjere svih struka, a bio je namijenjen svim osobama koje obavljaju poslove projektiranja, građenja, stručnog nadzora i održavanja građevina

Društvo građevinskih inženjera Zagreb održalo je 25. studenoga 2016. u hotelu *International* u Zagrebu seminar Aktualna građevno-tehnička regulativa. Seminar je okupio 70 inženjera svih struka, a bio je namijenjen svim osobama koje obavljaju poslove projektiranja, kontrole projekata, nostrifikacije, stručnog nadzora, građenja, održavanja građevina, izrade elaborata za potrebe projekata, ocjenjivanja sukladnosti i izdavanja certifikata sukladnosti građevnih proizvoda, prostornog uređenja, predstavnika općina, gradova i mnoge druge.

Na otvorenju seminara okupljenima se obratio Zdravko Jurčec, dipl. ing. građ., predsjednik Društva građevinskih inženjera Zagreb, koji je održao uvodno izlaganje na temu *Građevinarstvo u gospodarstvu RH – vizije i perspektive*. Nakon njega doc. dr. sc. Maja Marija Nahod govorila je o stanju građevinskog sektora u RH prije gospodarske krize i nakon nje. Tom prigodom obrazložila je rezultate analiza koje su pokazale znatan pad broja zaposlenih u građevinarstvu u RH u razdoblju od 1998. do 2015., što je izravna posljedica snažne recesije, no u posljednje vrijeme zabilježen je u rast cijena rada, ali i nedostatak radne snage, pa se postavlja pitanje mogu li neracionalna investiranja uopće opstati u uvjetima povećanih cijena.

Ariana Vela, konzultantica za EU-ove fondove, govorila je o iskustvima, problemima i preporukama za sufinanciranje infrastrukturnih projekata iz EU-ovih fondova. Dr. sc. Srđan Šimac, sudac Viskog trgovačkog suda Republike Hrvatske, održao je izlaganje na temu *Rješavanje građevinskih sporova mirenjem*. Mirenje je kao alternativni način rješavanja sporova i s obzirom na sve njegove prednosti najpogodniji, najbrži i najjeftiniji način rješavanja sporova između stranaka. Rekao je kako će mirenje kao svojevrsni "drugi put do pravde", pored onog uobičajenog i redovitog, i u uvjetima neučinkovitoga sudskog postupka pronaći zasluženo mjesto u svakodnevnoj praksi rješavanja sporova u Republici Hrvatskoj onog trenutka kada stranke otkriju kako rješenje svih problema vezanih uz njihove sporove zapravo leži u

njihovim vlastitim rukama, a ne u rukama drugih – odvjetnika, sudaca i drugih pravnih stručnjaka. Predavanje posvećeno novim posebnim uzancama o gradnji održao je odvjetnik Mičo Ljubenko. Govorio je o uobičajenim odnosima i pravilima struke između naručitelja i izvođača, projektanta i nadzornog inženjera, sudionika u građenju i revidenta. Također je spomenuo kako su aktualni problemi u zakonskoj regulativi stručni nadzor građenja, ugovorna kazna (penali), primopredaja – tehnički pregled, okončani obračuni i okončana situacija te sudska praksa u građevinskim sporovima. U popodnevnom dijelu seminara Josip Bienenfeld, dipl. iur. Održao je predavanje na temu potrebnih izmjena i dopuna Zakona o gradnji. O procjeni vrijednosti nekretnina u investicijskim projektima u graditeljstvu govorio je mr. sc. Željko Uhlir, dipl. ing. građ. Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina i pripadni pravilnici osnovno su jamstvo investitorima i građanima da će vrijednost njihovih nekretnina u RH biti ispravno procijenjena i da će na taj način biti pravno osigurana sredstva koja su uložena. U svojem izlaganju analizirao pokrivenost propisanim postupcima procjena vrijednosti nekretnina u investicijskim projektima u graditeljstvu. Nakon seminara, u večernjim je satima za sudionike seminara organiziran Bal građevinaru u hotelu *International*, a goste je zabavljala grupa *Peti element*.

Seminari Društva građevinskih inženjera Zagreba

Izobrazba za Modul 1	18.-21. siječnja 2017.	Pripremni seminar za koordinate	
Izobrazba za Modul 2	25.-28. siječnja 2017.	zaštite na radu	6.-7. veljače 2017.
Pripremni seminar		Stručno usavršavanje za osobe koje provode	
za polaganje stručnog ispita	30.-31. siječnja 2017.	energetski pregled građevina	6. veljače 2017.
(građevinske i arhitektonske struke)		Procjena vrijednosti nekretnina	13. veljače 2016.

Svi se seminari održavaju prostorijama DGIZ-a, u Zagrebu, Berislavićeva 6
Za informacije i prijave pogledati na www.dgiz.hr ili na telefon 01 4872 498